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المؤهــــلات العلميـــــة


· بكالوريوس التمريض ــ كليه التمريض - جامعة أسيوط .
· حاصله على الماجستير فى تمريض الحالات الحرجه والطؤارى – كليه التمريض – جامعه اسيوط – 2014.

التــــدرج الوظيفـــى

· معيدة بكلية التمريض ــ جامعة سوهاج فى 10/1/2010 م ، وحتى 30/7/2014.
· مدرس مساعد بقسم تمريض الحالات الحرجه والطؤارى- كليه التمريض – جامعه سوهاج
المؤتمرات العلميه:


· المشاركه فى دورة العنايه المركزة بعنوان Recent Advances in Management of Critically ill Patients in ICU at sohag university hospital 2011.

·  المشاركه فى المؤتمر العلمى الثانى لكليه التمريض – جامعه سوهاج تحت عنوان "Future of Nursing in Upper Egypt in the Light of Past Restrictions and Current Challenges"2013
·  حضوربرنامج التدريب الخاص بالخدمات الخاليه من العدوى والحمايه من "فيروس. "C  2013
· حضور مؤتمر الكلى الصناعى – كليه الطب – جامعه سوهاج 2013.
·  المشاركه فى المؤتمر العلمى الثالث لكليه التمريض – جامعه سوهاج بعنوان "دور كليات التمريض فى الخدمات التمريضيه فى صعيد مصر" فى 3/ 4/2014.
·   حضور مؤتمر  التخدير والعنايه المركز - الثامن عشر( ASAIC - 2014)  بجامعه الاسكندريه فى الفترة من 23- 25 سبتمبر 2014.
·  المشاركه فى ورشه عمل بعنوان – الاصابات – ضمن فاعليات مؤتمر التخدير الثامن عشر بجامعه الاسكندريه فى الفترة من 23- 25 سبتمبر 2014.
·  المشاركه فى ورشه عمل بعنوان – الانعاش القلبى الرئوى المتقدم – ضمن فاعليات مؤتمر التخدير الثامن عشر بجامعه الاسكندريه فى الفترة من 23- 25 سبتمبر 2014.
·  حضور فى المؤتمر الرابع لكليه التمريض – جامعه سوهاج تحت عنوان(كليات التمريض وتطوير البيئه)  faculty of nursing and environmental development فى 2/4/2015.
·   حضورومشاركه فى انشطه مؤتمر  التخدير والعنايه المركز - التاسع عشر( ASAIC - 2015)  بجامعه الاسكندريه فى الفترة من 13- 15 اكتوبر 2015.
·  حضور ورشه عمل عن غازات الدم (ABG interpretation workshop ) ضمن فاعليات مؤتمر التخدير والعنايه المركزة التاسع عشر بكليه الطب جامعه الاسكندريه المقام فى الفترة من 13- 15 اكتوبر 2015.
· حضور ورشه عمل عن جهاز التنفس الصناعى (mechanical ventilation advanced workshop)  ضمن فاعليات مؤتمر التخدير والعنايه المركزة التاسع عشر بكليه الطب جامعه الاسكندريه المقام فى الفترة من 13- 15 اكتوبر 2015.
·  حضور المؤتمر العلمى الثالث عشر بكليه التمريض جامعه الاسكندريه تحت عنوان _نحو ممارسات تمريضيه افضل _ فى اكتوبر 2015.
·  حضور المؤتمر العلمى الاول لوحده طب الحالات الحرجه – بقسم امراض الباطنه جامعه أسيوط بالتعاون مع قسم طب الحالات الحرجه بكليه طب القصر العينى – جامعه القاهرة تحت عنوان أفاق جديده فى طب الحالات الحرجه _ 28 اكتوبر 2015.
· حضوروالمشاركه فى الموتمر الدولى الاول _ كليه التمريض جامعه سوهاج _  تحت عنوان the impact of scientific research on nursing practices"" فى الفترة 5 – 6 /4/2016_ جامعه سوهاج.
· حضور الموتمر الدولى الاول _ كليه التمريض جامعه اسوان _  تحت عنوان
 When Dream Comes True: Recent Advances in Nursing Practice _6 فبراير 2016_ جامعه اسوان.
· حضور الموتمر الدولى الاول _كليه التمريض جامعه اسيوط – تحت عنوان Nursing Practices and
 Era Challenges _30- يناير 2017.
· حضور الموتمر الدولى الثانى _ كليه التمريض جامعه سوهاج _  تحت عنوان 
Role of Faculties of Nursing in Establishing Ethical and Professional Concepts in  Nursing Services 14/4/2017_ جامعه سوهاج.
· حضور الموتمر الدولى الاول لكليه التمريض جامعه جنوب الوادى بقنا تحت عنوان
 "Holistic nursing care and nursing education " فى الاقصر 15 – 17 نوفمبر 2017.
الدورات والندوات العلميه


· دورات الحاسب الالى ICDL   2010.
· حضور دورة تدريبيه عن نظم الامتحانات وتقويم الطلاب.
·  حضور دورة تدريبيه عن نظام الساعات المعتمده 2010.
·  اجتياز برنامج ادارة الوقت والاجتماعات 2010.
·  اجتياز برنامج ادارة الفريق البحثى 2010.
·  اجتياز برنامج التخطيط الاستراتيجى 2010.
·  اجتياز برنامج مهارات الاتصال فى انماط التعليم المختلفه 2010.
·  حضور وشه عمل بعنوان الطلاب والامتحانات بين المراجعه والتقييم 2011.
·  اجتياز برنامج تصميم الاختبارات الجامعيه ومقاييس تدرج الاجابه 2012.
·  حضور وشه عمل بعنوان الميثاق الاخلاقى للامتحانات 2012.
· اجتياز دورة الانعاش القلبى الرئوى الاساسى-بكليه الطب – جامعه سوهاج    "European Resuscitation Council , BLS/AED course" 2013.

·  اجتياز دورة الانعاش القلبى الرئوى المتقدم -بكليه الطب – جامعه سوهاج    " European Resuscitation Council , Advanced Life Support course" 2013.

· حضور واجتياز دورة المسار المتخصص ( EndNote) 2013.
· حضور واجتياز دورة اعداد المدرب المحترف "TOT" فى الفترة من 14/6/2014- 24/6/2014 بجامعه سوهاج.
· اجتياز دورة تدريبيه فى البرمجه اللغويه العصبيه (NLP) بجامعه سوهاج – لمده 12 ساعه تدريبيه فى الفترة من 27-9-2014 الى 29-9-2014.
· حضور دورة تدريبيه بعنوان أعداد الحقائب التدريبيه فى يوم الاحد الموافق 28-9-2014 بكليه التمريض – جامعه سوهاج.
· حضورواجتياز دورة اعداد المعلم الجامعى (الدورة الثالثه والاربعون) فى الفترة من 10-2-2015 الى 19-2-2015 بكليه التربيه جامعه سوهاج.
· حضور الدورة التدريبه بعنوان : التقويم القائم على المعايير والاختبارات الالكترونيه. وذلك فى الفترة من 16- 18/5/2015 بمركز تطوير نظم التقويم الطلاب والامتحانات _جامعه سوهاج.
· حضور واجتياز الدورة التدريبه بعنوان : اعمال الكنترولات وقواعد الرافه والرفع. وذلك فى الفترة من 3- 5/5/2016 بوحده الخدمات الالكترونيه بكليه التمريض _جامعه سوهاج
· اجتياز الدورة التدريبه تحت عنوان _تنظيم الموتمرات العلميه _ والتى نفذت فى الفتره من 28 – 29 /5/2016 بمركز تنميه قدرات اعضاء هيئه التدريس والقيادات بجامعه سوهاج.
· حضور دورة تدريبه بعنوان _تصميم المقررات والتقويم الالكترونى _ بمركز تطوير نظم التقويم الطلاب والامتحانات _جامعه سوهاج وذلك فى الفترة من 14 -16 /5/2016.
· حضور واجتياز الدورة التدريبيه لتصميم الاستبيانات وتحليل نتائجها وذلك فى الفترة من 10-12 ديسمبر 2016_ بمركز تطوير نظم التقويم الطلاب والامتحانات _جامعه سوهاج.
· حضور واجتياز الدورة التدريبيه بعنوان الانعاش القلبى الرئوى المتقدم بمركز التدريب التمريضى المستمر جامعه سوهاج فى 24 ابريل 2017.
الابحاث العلميه


· "Assessment of Modifiable and Non modifiable Risk factors associated with acute stroke at Assuit university hospital" on Assuit Scientific Nursing Journal – vole (2). No (3) supplement June 2014. 

· Effect of nursing guidelines during acute phase of stroke on patient outcomes" on Ain shams Scientific Nursing Journal –supplement 2014. 

المشاركات في الانشطه الطلابيه والمجتمعيه:

· المشاركه فى الدورة التدريبيه فى مدرسه عمر بن الخطاب بسوهاج عن الاسعافات الاوليه 2010.
· المشاركه فى الدورة التدريبيه فى كليه العلوم - جامعه سوهاج عن الاسعافات الاوليه 2014.
· المشاركه فى فاعليات الاسبوع البيئى بجامعه سوهاج وعضو فى اللجنه التنظيمه لفاعليات الاسبوع من 30مارس الى 2 ابريل 3015 بعنوان _ دور جامعه سوهاج فى تنميه الوعى البيئى للمجتمع.
· المشاركه فى فاعليات احتفال  كليه التمريض _جامعه جنوب الوادى بقنا _ فى الاحتفال بيالوم العالمى للتمريض فى 10 / 3/2015 عنوان اليوم _nursing a continuous and Holistic care
· المشاركة في الأنشطة الطلابية والتدريب والإشراف علي  أسرة شباب في الخير بالكلية للعام الدراسى 2015- 2016.
· المشاركه فى احياء محاضرة التنميه البشريه بعنوان " انا والمذاكرة دونت ميكس" للدكتور محمد الشيخ ضمن انشطه اسرة شباب فى الخير.
· المشاركه فى تنفيذ بروتكول التعاون بين كليه التمريض جامعه سوهاج متمثله فى مركز التدريب التمريضى المستمر ومعهد الاورام بمحافظه سوهاج لتدريب اعضاء هيئه التمريض على مهارات الانعاش القلبى الرئوى يونيو 2016.
· المشاركه فى اعطاء الدورة التدريبه لقسم العنايه المركزة بمستشفيات الصحه بسوهاج ضمن برتوكول التعاون بين وزارة الصحه وكليه التمريض ممثله فى مركز التدريب التمريضى المستمربعدد 36 ساعه تدريبه فى الفترة من 23 – 28 / 1 /2016.
· اعطاء دورة تدريبه بعنوان الانعاش القلبى الرئوى بمركز التديب التمريضى المستمر لطلاب الجامعه سوهاج بعدد 5 ساعات فى 5 يونيو 2016.
· المشاركه فى انشطه خيمه الاسعافات الاوليه ضمن فاعليات الاسبوع البيئى لجامعه سوهاج فى الفترة من 27 – 28- 2016م.
· المشاركه فى اعطاء الدورة التدريبه باقسام الاستقبال والطواىء بمستشفيات الصحه بسوهاج ضمن برتوكول التعاون بين وزارة الصحه وكليه التمريض ممثله فى مركز التدريب التمريضى المستمربعدد 36 ساعه تدريبه فى الفترة من 23 – 28 / 1 /2017.
· المشاركه فى الدورة التدريبيه فى كليه التربيه الرياضيه - جامعه سوهاج عن الاسعافات الاوليه 2017 ضمن فاعليات المعسكر السنوى المغلق للكليه.
· المشاركه فى تدريب الاساعفات الاوليه لطلاب جامعه سوهاج بمركز التدريب التمريضى المستمر فى الفتره من 24 – 26 يوليو 2017.
· المشاركه فى تدريب الاساعفات الاوليه للعاملين بجامعه سوهاج بمركز التدريب التمريضى المستمر فى الفتره من 16 – 18 سبتمبر 2017.
· المشاركة في الأنشطة الطلابية والتدريب والإشراف علي  أسرة شباب في الخير بالكلية للعام الدراسى 2017- 2018.
الخبرات والمشاركات فى مشروعات تطوير العمليه التعلميه:-


· المشاركه في مشروع دعم وتطوير الفاعلية التعليمية بمؤسسات التعليم العالي بكليه التمريض – جامعه سوهاج 2015.

Sanaa Saber Mohamed

