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جامعة سوهاج
كلية الآداب

قسم اللغة الإنجليزية وآدابها

مقرر مادة اللغة الإنجليزية لمحاضرتي أسبوعي تعطيل الدراسة بتاريخ الثلاثاء :17/3/2020 ،24/3/2020
أولا: الترجمة الإنجليزية:
First, please check the passages and try to conduct your individual translation and keep comparing your effort with mine; any questions are acceptable
Bees, p. 40

النحل
النحل عبارة عن حشرات، ولكنها حشرات من نوع خاص، وذلك لأنها تستطيع الطيران. فهي تستطيع ان تحلق في الهواء مثل الطائرات. يستطيع النحل الطيران لأنه يمتلك أجنحة. يستعمل النحل هذه الأجنحة للطيران بسرعة فائقة. ولكن بمقدوره أيضا أن يحلق ببطء، ولأسفل أو لأعلي. يحتاج النحل للطيران ليذهب إلي الزهور.
Ecosystems, p. 59

الأنظمة البيئية
إن النظام البيئي هو كل ما يتفاعل وتحتوي عليه منطقة معينة سواء كان ذلك كائن حي أو كائن غير حي. بعض الأمثلة للكائنات غير الحية التي تدعم الحياة في نظام بيئي هي الضوء والهواء والتربة والماء. أما الكائنات الحية مثل النباتات والحيوانات فهي الكائنات التي تعيش عن طريق هذه المصادر.فكل نظام بيئي في العالم تتوافر فيه الأجواء الخاصة به والتي تتحكم بها الكائنات الغير حية. هذه الاجواء الخاصة تحدد أي نوع من الكائنات الحية تستطيع أن تتعايش هناك. فالكائنات الحية تعيش فقط في المكان الذي تتوافر فيه احتياجاتها المطلوبة. وذلك لأن كل ما يحيط بالكائن الحي يؤثر عليه. ويسمي النظام البيئي الئي يسمح لانواع مختلفة من الكائنات الحية أن تتعايش بالمنطقة المعتدلة. وهي تلك المنطقة حيث لا تتصف فيها الأجواء  بدرجة الحرارة العالية جدا أو المنخفضة جدا.
ثانيا:
Please read the GRAMMAR from p. 118 to p. 123 very carefully, survey the examples attentively and if you have any questions,  please ask without hesitation. 
Best of Luck!
